LleAb YPOKO

0 TTOAY4YUTb AATOPUTM CDOPMYA MPUBEAEHMS.

0 BbipaboTaTh MEPBUYHbBIE HOBbLIKM MCMOAb3OBAHMS DTUX COOPMYA.




30AQ4YU YPOKO

3AKPENUTb YMEHMNE HOXOAMTb YHETBEPTb M 3HAK TPUTOHOMETPUYECKMX
AOYHKLMM.

0 3akpenutb YMEHME MCMNOAb30BATb DOPMYAbI CAOXKEHMS NPU
YMPOLLEHUU TPUTOHOMETPUHECKMX BbIPAXKEHMM.

0 POPMUPOBAHME HABLIKOB COMOCTOITEABHOM PAOOTbI HOA
MOCTUBAEHHOM MPOOAEMOMN.

HNTBbCA MPOMMEHATb NMOAYHEHHbIE 3HAHMA MNMPU PeLLEHNN 3AAQAN.




bAML-ONpoOC

0 KocHMHycOom yrAaa a HasbiBAeTCH

CHHYCOM YIrAQ a Ha3bIBAeTCH -
TOYKH, NOAYHEHHOU MOBOPOTOM

TOYKM, NOAYHEHHOU NOBOPOTOM

TOuKM BOKPYF HOYAAQ KOOPAMHAT TOYKM_______ BOKPYT HAYOAQ KOOPAUHAT
HO YToA d HA YToA d
tga= 0 ctga=
sin? a +cos? a= 0 tgactga=

tg? a= 0 1+ctg?a=
sin(-a)= 0 cos(-a)=
tg (-a) = 0 ctg(-a)=
cos (a+p)= 0 cos(a-B)=
sin (a-B)= 0 sin(a+p)=

. 0 cos2a=
sin 2a=
tg (a+p)= e
sin(1r- )= 0 cos(m- a)=
O sin( =7 +a)=

cos ( % + )= ( > )
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bAML-OMNpPOC

CUHYCOM YrAd d HasblBaeTcs
OPAMHATA TOYKU, MOAYHEHHOMU

O

NnoBopoTOM To4kM (1;0) BOKpYr Ha4aAQ

KOOPAMHOT HA YFOA Q

tg a =sina

sin2 g ¥¢os2a =1

1+tg?a=_1
cos a

sin(-a) =-sina

tg (-a) = -tga

cos (a+pB) = cosa cosP - sina sinf
sin (a-B) = sina cosP - cosa sinP
sin 2a = 2sin acos a

tg (a*B) = g0 1 1

sin(m- a) =5inkeates

cos ( . a) = -sina

2
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KocuHycoM yrAa a HasblBaeTcCH
abcuucca To4KM, NOAYHEHHOMU

noBopoTOM To4kM (1;0) BOKpYr Ha4aAa

KOOPAMHOT HA YFOA Q
COoSx

Ctg <= sina

iga-ctga=1

1+ ctg?a= —
cos (-a)=cos a
ctg (-a) = -ctg a
cos (a-B)=cosa cosP +sina sinp
sin (a+B)= sina cosP + cosa sinp

cos 2a=cos? a-sin? a
2tga

tg 2a= 1-tg’a
cos(mr- a)=-cos a

sin( 2 + a)=-cos a
2
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OueHka

«on - 12
«n-10-11
W3- 7-9
2n- 0-6



[Tountya

0 «OAHOXAbI LLAPb PELLMA BbIOPATH M3 CBOMX
NPOUABOPHbLIX MEPBOrO MOMOLLHMKA. OH NMOABEA
BCEX K OTPOMHOMY 3AaMKY.NKTO OTKPOET, TOT U
OYyAET NEPBbIM MOMOLLIHMKOM). HUKTO HE

NOUTPOHYACH AQXKE K 3AMKY. AMLLIb OAMH BM3MPb

NOAOLLEA U TOAKHYA 30MOK, KOTOPbIM OTKPBIACS.

H HE ObIA 3AKPbIT HA KAIOY. TOTAQ LLAPb CKA3AAN

bl MOAYYMLLIb OTY AOAXHOCTb. MOTOMY HTO

NOAQrAeLLbCH HE TOABKO HA TO ,4TO BMAMLLIb U

CAbILLMLLb, HO M HOAEELLILCA HO COOCTBEHHbIE

CUAbI 1 HE DOMLLILCA CAEAQTH MOMbITKY)




3ananue 1. Boipasure CHHYCbI, KOCHHYCbI, TAHT€HChI U
eHChI YKa3aHHBIX YIJIOB Yepe3 sina, cosa,tga, ctga,
eHUB (popMYJIbI CJI0KEHUA WU I'PAPUIECKYI0 MO/IeIb.




MHAQOOPMALMA K PA3MBILLIAEHMIO:

¢. Kakol 3HaK CTaBUTh B PE3YJILTATE

T
(moackaska: cuntaeMm, 4to 0 < a < E)?

2. B Kakux ciay4asx CHHYC 3aMEHSIETCA Ha
KOCHHYC, KOCUHYC — Ha CUHYC, TAaHT'€HC — Ha
KOTAHT'€HC, KOTAHT€HC — HA TAHT€HC?

3. A B KaKuX CiIy4asiX HE MEHACTCA?

4. 1 BooO1IIE, HAZIO I  3aIIOMHUHATHL BCE
3Tu hopmyJibl? He nmydine 11 cocTaBUTh
o0111€€ MPaBUIIO?




POPMYAbI MPOUBEAEHMUS

0 YPOK OTKPbITHUS HOBbIX 3HOIHMM




BOT, 4TO AOAXKHO NMOAYHYUTHCA:

‘ cbopmMmynamMmum \

ApnBeaeHnA-




[ IIpaBuao

[MpuBeaeHne yepes |lpuBeaeHne Yepes
«padouuen yrnsol. «enAawue» yrnbl.

A

7 3n Snm \& » . : I
?,T,—’—',. ”: 27[, 3”, R M
< 2 = €

He meHsieTcH

Ha3BaHue
hyHKLUUM

3HaK | ©Onpeaensiercs no 3HaKy ¢yHKUUMU B
neBou YacTu ropmynbl




30A0HUE 2. COCTABbTE AATOPUTM MO
NMPUMEHEHUIO CODOPMYA NPUBEAEHUS.

0 B npason 4acTm doopMYAbl CTOBUTCSH
TOT 3HAK, KOTOPbIM MUMEET ... NMPU
YCAOBUMU.... .

ECAM B AEBOM YHOCTU GOOPMYAbI YTOA
OOBEH ....., ...... , TO CUHYC MEHSETCH
HO KOCUHYC, KOCMHYC — HO .............
TAOHTEHC — HA ...........

0 ECAM B A€EBOM HOCTM CODOPMYAbI YTOA

OOBEH ......... S , TO 30MEHbI HE
MPOUCXOAMT.




[ToMmeHeHre POOPMYA
NOUBEAEHMS

0 Tcnoco6: Sin 120 =
0 2cnoco®: Sin 120=

0 Cos 5n/3=
0 Sin 13n/6=




1 BAPUAHT

O O O O O

Cos 210 =

Sin 120 =

Cos 405 =

Sin (3/2n+60) =
tgdon/4=

2BAPUAHT

Cos150=
Sin390=

Cos 240=
Cos(2n-45)=
tg9n/4=



[looBEPKO

1 BAPUAHT 2 BAPUCHT
~3/2 ~3/2
\3/2 1/2
N2/2 -1/2

N3/2 ~N2/2
] ]
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3o044Me ycepaHO BO3BOAMIIM 3,aHuMe.
Mo okoH4YaHuu paboTbl MacTep
cnpocun y apyrux: "Yro Bbl genann?’.
KTOo-TO

cka3an: "5l Tackan TaXeNnble KaMHK".
Bropou orBeTun: "A genan To,
4YTO MHe npuKkasbiBanu'. A TpeTum
BOCKJIMKHYN: "l cTpOUN NpeKpacHbIA
xpam!" A KkeM Bbl
cebs owwyuwianm Ha ypoke?

C—




AoOMALLUHEE 30AQHME

0 Ne525-527(4€THblE)
0 3AKOHYUTb TADAULLY

AOM.30A0HME.




AOM.3aA0HUE

Ne534. [loKa3aTh, YTO CUHYC CYMMbI ABYX
BHYTPEHHUX YrNoOB TPeyronbHUKa paBeH
CUHYCY ero TpeTbero yrna.
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MNllapx ~ ABASETCS  ABTOPOM
epBpw TPUrOHOMETPUYHECKUX
AOA¥ U OAHUM U3
)CHOBOMNOAOXHUKOB
ICTPYNOMUM.

30POXAEHME TPUTOHOMETPUM OTHOCUTCS K TAYOOKOM APEBHOCTM.
CAMO HA3BAHME (TPUTOHOMETPM) MPEYECKOTO MPOUCXOXKAEHMS,
O0DO3HAYAIOLLLEE (M3MEPEHME TPEYTOABHMKOBY.

OaHUM U3 0CHOBOINOJIOKHUKOB
TPUTOHOMETPHUHU CUUTACTCSH
JApeBHerpedyecku acrpoiom I'mnnapx,
KUBIIUA BO 2 BEKe 10 HAIlIeH 3Pbl.
I'mnmapx (Hipparchos) (oxos0 180—190
10 H. 3., Hukess, — 125 o H. 3., Pogoc),
JAPEeBHErpevYeCcKUui y4YEHbIN.
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